

## P9530-039<sup>Q&As</sup>

IBM WebSphere MQ Technical Sales Mastery Test v2

### Pass IBM P9530-039 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/p9530-039.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

In order for a MQ program to send a message to another MQ program using a queue, which of the following is true?

- A. The sending program must request the receiving program's queue name from the WebSphere MQ queue manager.
- B. The sending program, the receiving program, and WebSphere MQ must all be currently running before any of the queues can be accessed.
- C. The sending program and the receiving program must agree on which queue they will use for communicating.
- D. The sending program specifies the receiver program name in a message header by which WebSphere MQ uses to send the message to the receiver program.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

What is the name of the command-line administrative interface?

- A. CLI
- B. MQE
- C. MQSC
- D. MQA

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

If an application program wishes to put messages on a queue, which resource is NOT required for an administrator to create?

- A. Queue
- B. Channel
- C. Queue Manager
- D. OAM Authorities

Correct Answer: B

---

**QUESTION 4**

What is required for WebSphere MQ v7 to support publish-subscribe messaging?

- A. A queue manager
- B. A publish-subscribe broker that has the same name as the queue manager
- C. A separate broker process that is associated with each queue manager
- D. A SupportPac is available to provide publish-subscribe functionality

Correct Answer: A

---

## QUESTION 5

What is the name of the MQMD field that a message producer uses to ensure that no consumers receive a message after a message has been on a destination queue for a specified period of time?

- A. Timeout
- B. Expiry
- C. TimeToLive
- D. MaxAge

Correct Answer: B

[Latest P9530-039 Dumps](#)

[P9530-039 PDF Dumps](#)

[P9530-039 VCE Dumps](#)